



给她们投票 百个大奖等着你

发发短信就能赢得一辆1系的宝马车,这等好事真的可以有!“玩竞彩,选心动女生,赢宝马”活动启动以来,每天都有不少读者发送短信来支持心目中的心动女生。参与我们的活动,您不仅可以获得宝马车,活动期间我们每周还将抽出十个周幸运奖和两个周特别奖。107个大奖正在等候您的到来!

很多朋友在参与的过程中都以为宝马车是送给最终获奖的竞彩女生,这是大家的一个误区。为了让更多的参与者能够获得我们的宝马车,我们的终极大奖将会在获得前两名竞彩女生的支持者中抽取。也就是说,只要您参与我们的活动,就有可能赢得这辆宝马车。每部手机发送短信没有数量限制,也就是说,您发送的数量越多,获得宝马车的机会也就越大。

本次活动总共设置了107个奖,除了终极大奖宝马车外,我们设置了106个大奖。其中每周四(活动共持续八周),我们将抽取十名周幸运奖,和两名周特别奖。周幸运奖将获得由宝马公司送出的精美礼品一份。此外,周特别奖得主将获得前往北京参加体彩零距离活动。在活动结束之际,我们还将抽出十名幸运大奖,每人将获得价值三千元旅游券。这么多极具诱惑的大奖,您还等什么,只要您拿起手机编辑短信“9候选人编号”至10665566068(如:江盈编号为0001,您支持江盈的话就编辑90001到10665566068),支持心目中的竞彩女生就可能获得以上大奖。

想赢宝马的“粉丝” 请看这里

活动对象:江苏省内移动、联通、电信手机用户

参与方式:编辑短信“9候选人编号”至10665566068,支持心目中的竞彩女生。如:江盈编号为0001,您支持江盈的话就编辑90001到10665566068。

候选人编号请登录都市圈圈网活动专区查询。

投票时间:2010年6月11日0:00至2010年8月13日24:00

心动奖品:8月14日,将在得票最多的两位“竞彩女生”的支持者中,抽取1名一等奖,获得终极大奖——宝马汽车一辆。

报名“竞彩女生” 请看这里

报名对象:年满18周岁女生!

报名时间:即日起至8月12日

网络报名:登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)或江苏体彩网(http://www.js-lottery.com)。

竞彩店报名:全省近600家竞彩店同步接受报名(竞彩店地址可登录江苏体彩网查询)

心动奖品:

1. 总得票数前两名的女生,将获得“江苏竞彩女生”称号,并签约成为省体彩中心的竞彩形象大使。

2. 前两名,每人将获得价值5万元的宝马购车券。

咨询电话:025-84783549

竞彩女生QQ群:113895959

本次活动解释权归《现代快报》和省体彩中心



江盈 选手编号0001
江盈在现场表演车模秀

“竞”彩绝伦

车模秀、变魔术、做互动 竞彩女生线下拉票,排名狂飙

车模秀、魔术表演、世界杯游戏互动……这是一档什么节目?这是“玩竞彩,选心动女生,赢宝马”的第一期线下活动。6月19日傍晚六点,在南京仙鹤街的皇册家园竞彩店门前,美女、名车、世界杯和竞彩一个都不少。第一期的线下活动,吸引了上千名球迷到现场,里三层外三层,购彩看球之余,有美女名车相伴,感觉就是与众不同。



陆芹的时装秀 选手编号0002



方芳的魔术 选手编号0004号



潘佳星的“超级女声”
选手编号0005

才艺表演 竞彩女生变身“刘谦”

江盈、陆芹、方芳、潘佳星、卜玉娟、凌凤英、李莉莉、褚培培,八位竞彩美女一起亮相。伴随着世界杯主题曲,八位美女如天仙一般出场了。不远处,一辆红色1系宝马和众位佳丽遥相呼应。

当晚第一个出场的美女就是本次活动的0001号,孟非和乐嘉的心动女生江盈。身高1.7米的江盈,一身礼服出场。她带来的是一场车模秀。美女配名车,两者结合在一起总能产生让人血管膨胀的化学反应。江盈妩媚的身姿往红色宝马前一站,就吸引无数球迷拿出相机拍照。那阵势丝毫不亚于北京车展上的名模。

车模秀之后,江盈还特意为大家表演了一段魔术。江盈说,为了这次线下活动,她特意拜师好友,学了这个小魔术。“魔术很能吸引现场的观众,而且很适合在这种氛围下表演。而且这几年刘谦的魔术不是特别火吗,而且特别有范儿,所以我也学着来一段儿。”

江盈的出场带来的不仅是掌声和欢呼声,还有无数球迷的目光。当然好事不能让江盈一人“独占”了。主持人方芳也现场来了一段魔术,两位女“刘谦”现场PK,也吊足了观众们的胃口。方芳在表演的时候,还邀请了自己的一位专业魔术师助阵。看来见证奇迹的时刻不仅仅只存在于春晚,在我们的活动中,竞彩女生也可以叫板刘谦。

现场拉票 陆芹一夜成票王

这次线下活动不仅仅是为了展示活动的大奖宝马车,更重要的还是让大家更多地了解竞彩,参与竞彩,并投身到我们的“玩竞彩,选心动女生,赢宝马”的活动中来。

在昨天一个小时的活动中,主持人给足了各位佳丽上台展示拉票的机会。

现场拉票,各位佳丽也是不遗余力。0002号选手陆芹,当天还带来了强大的亲友团,她的粉丝还上场为她拉票。陆芹说,自己很想在这次比赛中赢得一个好成绩,并将此作为自己的生日礼物。在活动之前,人气最高的两位竞彩女生分别是来自徐州的邓斐和南京的江盈。陆芹说,“她们俩都长得很漂亮,而且江盈那么有气质,在活动中特别突出。”即便如此,陆芹还是希望自己能够闯入本次活动的前两名。她说:“其实给竞彩女生投票好处还是很多的,我有一个朋友因为给我投票,就意外被抽中成为了一周特别奖,还免费获得了去北京参加体彩零距离的机会。而且最终的大奖宝马车是从投票读者中抽取出来的,这个诱惑对于投票者来说还是很大的。”经过线下活动的拉票,一夜之间陆芹的票数激增一千多票,排名也一下从第三名跃居榜首。陆芹也感到非常意外,她说甚至不知道是哪些人在帮自己投票。看来活动拉票的效果还真明显。

冷门咋防

预知冷门,快报教您几招

最近几日世界杯赛事冷门频发:从表面上看,这些冷门给大部分彩民的竞猜投注带来了一定的难度。但换个角度来思考这个问题,“难度”也意味着“机遇”,如果能够把握冷门线索,其得到的回报,远远高出一些正常的比赛结果。对冷门的判断和把握虽然听起来很玄妙,但其实并非无迹可循,无外乎从以下几个方面入手:

对赛程的把握

赛程对各支球队来说十分重要,会对他们的拿分计划产生较大影响。比如,某些球队由于会在最后一轮遇到无欲无求的球队,所以往往在第二轮的时候,同分情况下仍然可以满足平局。而一些球队考虑到自己的处境,以及随后的赛程,对平局不满足,一定全力进攻,比如第二轮的澳大利亚,少一人仍然疯狂进攻,这些情况都会带来一些意外的赛果。

对球队进程的把握

对球队的把握目前来看较为重要,最明显的应该是德国队,其实目前的德国队缺少了巴拉克等几名主力队员,其余球员还比较年轻,总体实力难与巴西、阿根廷相比,称不上是超级劲旅。其余球队,比如把握老马的性格,阿根廷两连胜在情理之中;而意大利最近一个阶段实力下滑、状态不佳,未能取胜也不能说是意外;至于法国、英格兰、西班牙等强队,首轮已经现出了堪忧的状态,之后立即猛追其大胜也不明智。

对比赛特殊信息的把握

具体到某场比赛的信息上,还是要争取做到全面了解。球员状态、伤病问题都是老生常谈,建议同样不要忽视一些非常重要的信息。比如德国与塞尔维亚赛前就应该了解到主裁判是西班牙人,其在西甲联赛中就喜欢发牌,尺度较严,以德国的风格肯定难以适应。此外,竞彩玩法中的固定奖金和让球也值得关注,比如德国与塞尔维亚的比赛,德国居然没有让球,这就是很明显的冷门线索。

小组首名 英德具投注价值

18日,世界杯进行了D组的两场比赛及C组一场,19日竞彩调整了这两个小组的小组首名固定奖。由于两个小组的种子队德国和英格兰都未能取胜,赛后两队的小组首名固定奖有较大调升。

C组英格兰在前两轮表现与其种子队身份颇不相符,竟然接连被逼平。19日上午,竞彩将英格兰获得C组第一的固定奖由1.38大幅升至1.85。最后一轮,英格兰将对阵目前积分最高的斯洛文尼亚,如果能大胜对手,英格兰仍有较大希望获得小组头名。

D组的德国在18日被塞尔维亚击败,赛后竞彩将其小组首名固定奖由1.1升至1.4,而塞尔维亚则由15大幅降至6。不过,德国最后一轮将对阵加纳,如果击败对手,德国获得小组第一的希望仍较大。

值得注意的是,19日竞彩还对E组和H组的小组首名固定奖略作调整。其中,H组西班牙的小组首名固定奖由2.5略降至2.4,瑞士则略升至1.82,智利也由3.5升至3.6。E组荷兰的固定奖由1.04再降至1.02,日本则升至5.8,荷兰若在今晚取胜,该组小组首名玩法很可能也将停售,大家应抓住投注机会。

本版摄影 快报记者 施向辉

本版撰文 快报记者 付智勇